gmina Prostki

gmina Prostki - przyktadowa ulica - Alternatywa 2

Jezdnia 1 (M5)

Wyniki dla pola oceny

DIALux

Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Jezdnia 1 (M5) Lm 0.51 cd/m? > 0.50 cd/m?
Uo 0.44 >0.35
Ui 0.41 >0.40
TI 4% <15%
Re 0.62 >0.30
Wyniki dla obserwatora
Rozmiar Obliczono Zad. Kontrola
Obserwator 1 Lm 0.51 cd/m? >0.50 cd/m?
Pozycja:
-60.000 m, 1.500 m, 1.500 m Uo 0.44 >0.35
Ui 0.41 >0.40
TI 4% <15%
Obserwator 2 Lm 0.54 cd/m? >0.50 cd/m?
Pozycja:
-60.000 m, 4.500 m, 1.500 m Uo 0.44 >0.35
Ui 0.43 >0.40
TI 3% <15%
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Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia [Ix] (Izoluksy)
72 62 72 838 838 72 62 72
— +8.7 +7 4 +6.4 +8 2 Jr9.7 +9 T +8.2 +6.4 +7.4 +8.7
1 86 73 8.9 10 10 89 73 86 A1 ;
+12 +9,8 +7.9 +9.5 +11 +11 +9.5 +7.9 +9.8 +12
N |14 A1 84 98 A1 A1 98 |84 A1 4
+11 +8.5 +9 3 Jr9 8 Jr9 8 +9.3 +8.5 +11
] 0
Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia [Ix] (Siatka wartosci)
m 1.250 3.750 6.250 8.750 11.250 13.750 16.250 18.750 21.250 23.750
5500 7.21 616 560 7.6 877 877 7.6 5.60 6.16 7.21
4500 866 741 640 823 967 967 823 640 741 8.66
3.500 10.54 859 728 894 1021 10.21 8.94 7.28 8.59 10.54
2.500 1237 980 7.89 948 1063 10.63 9.48 7.89 9.80 12.37
1.500 14.12 10.85 838 9.77 10.66 1066  9.77 8.38 10.85 1412
0.500 1512 1136 848 926 976 9.76 9.26 8.48 11.36 15.12
Wartosci konserwacji, poziome natezenie o$wietlenia [Ix] (Tabela wartosci)
Em Emax g1 g2
Wartosci konserwacji, poziome natezenie oswietlenia 9.29 Ix 5.60 Ix 15.1Ix 0.602 0.370
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Obserwator 1: Wartoéci konserwacji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Izoluksy)
+0.24 +0.24 +0..’.’:6 +0.48 +0.48 JFO.?:ES +0.24 +0.23 +0.24
- Jr0.28 +0.27 +0.29 +0.42 Jr0.58 +0.61 +0.46 +0.30 +0.29 +0.29
+0.34 +0.32 +0A33 +0A50 +0.70 +0.74 +0.57 +0A39 +0.35 +0.36 ‘
+0.42 +0.38 +0.39 +0.59 +0.85 +0.90 +0.68 +0.47 +0.43 +0.43
N 049 ,0.45 ,0.46 ,0.69 ,0.99 A ,0.82 ,0.55 ,0.51 ,0.51
+0.54 Jr0.48 Jr0.49 Jr0.72 +1.0 +0.91 +0.61 +0'56 +0.57
]
Obserwator 1: Wartoéci konserwadji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Siatka wartoéci)
m 1.250 3.750 6.250 8.750 11.250 13.750 16.250 18.750 21.250 23.750
5500 024 022 024 036 048 048 036 024 023 024
4500 028 027 029 042 058 061 046 030 029 029
3.500 034 032 033 050 0.70 0.74 0.57 0.39 0.35 0.36
2,500 042 038 039 059 0.85 0.90 0.68 0.47 0.43 0.43
1.500 049 045 046 0.69 099 1.08 0.82 0.55 0.51 0.51
0.500 0.54 048 049 072 1.03 1.16 0.91 0.61 0.56 0.57
Obserwator 1: Wartoéci konserwacji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Tabela warto$ci)
Lm Lmin Limax g1
Obserwator 1: Wartosci konserwacji, luminacja przy 0.51 cd/m?  0.22 cd/m? 1.16 cd/m? 0.440

suchej jezdni
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Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Izoluksy)
,0.36 ,0.36 4053 4072 072 ,0.54 ,0.35 ,0.36
— 4042 ,0.40 4043 4063 ,0.86 4091 ,0.69 0.4 4043 ,0.44
4051 4048 ,0.50 4075 1.0 A ,0.85 ,0.58 ,0.52 ,0.54
,0.62 ,0.56 ,0.58 4088 A3 A3 1.0 4070 ,0.65 ,0.65
> 4073 4067 ,0.69 10 A5 1.6 A2 ,0.82 4077 4077
+0.80 +0.71 +0.73 +1 A +1 5 _@ +1 4 +0.91 +0.84 +0.85
Y = 0
Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Siatka warto$ci)
m 1.250 3.750 6.250 8.750 11.250 13.750 16.250 18.750 21.250 23.750
5500 036 034 036 053 072 072 054 035 034 036
4500 042 040 043 063 08 091 069 044 043 044
3500 051 048 050 075 104 111 085 058 052 054
2500 0.62 056 058 088 127 134 102 070 065 065
1.500 073 067 069 1.03 148 161 123 082 077 077
0.500 080 071 073 1.07 154 173 136 091 0.84 085
Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Tabela wartosci)
Lm Lmin Lmax g1 92
Obserwator 1: Luminacja przy nowej instalacji 0.76 cd/m?  0.34 cd/m? 1.73 cd/m? 0.440 0.194
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Obserwator 2: Wartoéci konserwacji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Izoluksy)
,0.25 ,0.26 ,0.38 ,0.51 ,0.52 ,0.38 ,0.25 40.25
R ,0.30 ,0.29 ,0.31 ,0.46 ,0.62 ,0.66 ,0.49 ,0.32 ,0.30 40.30
4037 4034 4037 ,0.56 4077 ,0.80 ,0.60 0.4 ,0.37 ,0.38
,0.45 ,0.42 ,0.45 ,0.67 ,0.94 ,0.98 ,0.73 ,0.50 ,0.46 ,0.46
—_ ,0.53 ,0.49 ,0.51 4077 A ,0.89 ,0.58 ,0.54 ,0.54
+0.53 +0A47 +0.49 +0.73 +1 A _@ +0.93 +0.61 +0.57 +0.57
4] 0

Obserwator 2: Wartoéci konserwacji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Siatka warto$ci)
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Obserwator 2: Wartoéci konserwagji, luminacja przy suchej jezdni [cd/m?] (Tabela warto$ci)
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Lm Lmax g1
Obserwator 2: Wartosci konserwacji, luminacja przy 0.54 cd/m?  0.24 cd/m? 1.18 cd/m?  0.435
suchej jezdni
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Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Izoluksy)
,0.37 ,0.39 ,0.56 ,0.76 4077 ,0.57 ,0.37 ,0.36 ,0.37
) 045 4043 046 ,0.69 ,0.92 ,0.98 4073 4047 045 4045
,0.55 4051 ,0.56 083 A A2 ,0.90 ,0.61 ,0.55 ,0.57
,0.67 ,0.63 ,0.67 A0 A4 A5 K] 074 ,0.68 4068
— ,0.79 073 ,0.76 R 18 A7 A3 ,0.86 ,0.80 ,0.81
,0.79 40.71 40.72 R 16 N4 4091 4085 4085
]

Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Siatka warto$ci)
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m 1.250 3.750 6.250 8.750 11.250 13.750 16.250 18.750 21.250 23.750
5500 037 035 039 056 076 0.77 0.57 0.37 0.36 0.37
4500 045 043 046 069 092 0.98 0.73 0.47 0.45 0.45
3.500 055 051 056 083 1.15 1.19 0.90 0.61 0.55 0.57
2500 0.67 063 067 1.00 140 1.46 1.09 0.74 0.68 0.68
1500 079 073 076 115 1.62 1.75 1.33 0.86 0.80 0.81

0.500 0.79 0.71 0.72 1.09 158 1.77 1.39 0.91 0.85 0.85

Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji [cd/m?] (Tabela wartosci)

Lm Lmin Lmax g1 92

Obserwator 2: Luminacja przy nowej instalacji 0.81cd/m*  035cd/m?  1.77cd/m*> 0435 0.200




